

資料輯剪圖書館院體育台灣立國

日期 780702 版面 二版

網

來源

民生報

都說張德培不擅打草地網球，但卅日的溫布頓網賽第二回合戰，德培令每個人都驚奇不已，包括他的對手艾吉諾。

法國公開賽半準決賽，在極合德培胃口的紅土球

場上失利後，艾吉諾認為憑藉他強有力的發球，及較全面性的打法，應能在溫布頓的草地球場上報得一箭之仇。但是沒想到張德培居然在先輸一盤後，大採上網戰術，令艾吉諾的心願落空。

德培帶給大家的驚奇，也就在於他不僅勇於上網，而且網前動作十分純熟流暢，絲毫不像靠打底線起家的模樣。

分析張德培這場比賽能在網前具有破壞力，基本上，是他的腳程夠快，只要一抽出角度「險惡」的底線球或前進球，令艾吉諾失卻平衡或回擊過程，德培立刻就能趕至網前準備撲殺。另一方面，德培敏銳的預測來球能力，也是使他的截擊能夠得心應

• 都說張德培不擅打草地網球，但卅日的溫布頓網賽第二回合戰，德培令每個人都驚奇不已，包括他的對手艾吉諾。

法國公開賽半準決賽，在極合德培胃口的紅土球

草地、紅土兩相宜！

張德培「嘗試」成功連艾吉諾也吃驚

能饒有信心的期待來年。

者記派特報本

青 延 劉

手的因素。
而他身體的協調性與活力，以及反應的快捷，亦在此役露出過人之處——艾吉諾曾兩度試圖把球挑高至後場，突破德培的網前防線，但德培在轉身追至底線後，一看球兒落在界內，即使身子是背對著球網，也能立刻來個側旋，以雙手反拍把剛彈起來的球收回有效區，令艾吉諾措手不及而贏得分數。

不過以進逼網前的戰術贏了這一仗，並不表示德培就此已發展出高度的草地網打法。如他自己所言，這是一次嘗試，而這次嘗試的成功，使他對草地網場的特性更加了解，更懂得如何掌握，那麼即使今年在溫布頓大賽的戰績不再有任何進展，他也